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Καλώς ήρθατε στο πρώτο ενημερωτικό δελτίο του RADIAL!  
 

Στόχος του δελτίου είναι η δημιουργία ενός φόρουμ για την ανταλλαγή πληροφοριών για όλους

όσοι ενδιαφέρονται για την κοινωνική ένταξη και την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση

μειονεκτούντων ομάδων και παρόχων εκπαίδευσης ενηλίκων στην Ευρώπη. 

Σκοπός μας είναι, μέσω του ενημερωτικού δελτίου, να παρέχουμε τακτική ενημέρωση αναφορικά

με την πρόοδο του έργου, σημαντικά ευρήματα αλλά και άλλες ενδιαφέρουσες πληροφορίες

σχετικά με την κοινωνική ένταξη και την ενσωμάτωση, συμπεριλαμβανομένων δημοσιεύσεων,

ημερίδων ή άλλων εκδηλώσεων. Το νέο τεύχος του ενημερωτικού δελτίου θα είναι διαθέσιμο κάθε

έξι μήνες και μπορείτε να ακολουθήσετε τη σελίδα του έργου στο Facebook για να ενημερώνεστε

για όλα τα νέα και τις εξελίξεις. Μπορείτε επίσης να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα  www.eu-

radial.com για να μάθετε περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με το έργο.

Το έργο RADIAL
RADIAL σημαίνει ανακυκλωμένη τέχνη για μειονεκτούντες ενήλικες εκπαιδευόμενους

(Recycled Art for Disadvantaged Adult Learners). Το πρόγραμμα RADIAL στοχεύει στην

https://www.facebook.com/radialproject20/
https://eu-radial.com/el/
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προώθηση της κοινωνικής ένταξης και της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης, μέσω της

ανάπτυξης εργαλείων που μπορούν να ωφελήσουν τους μειονεκτούντες εκπαιδευόμενους

ενήλικες (άνεργους, εθνοτικές μειονότητες, υπηκόους τρίτων χωρών, πρόσφυγες κ.λπ.) στην

Ευρώπη. Αυτό θα επιτευχθεί μέσω της υλοποίησης του εγχειριδίου «Εργαστήρια Ανακυκλωμένης

Τέχνης» για εκπαιδευτές και μέσω της δημιουργίας διαδικτυακού μαθήματος με θέμα την

«Επιχειρηματικότητα για Μειονεκτούντες Εκπαιδευόμενους».

Γνωρίστε τους εταίρους του έργου
Το έργο υλοποιείται από επτά εταίρους: τον Σύνδεσμο GUARANI (Ισπανία), το Κέντρο

Κοινωνικής Καινοτομίας (Κύπρος), το Ευρωπαϊκό Κέντρο Πληροφοριών (Βουλγαρία), το

Διεθνές Ινστιτούτο για την Αποκατάσταση Δικαιοσύνης για Όλους (Ηνωμένο Βασίλειο), το

BIDA e.V. Kultur und Bildung (Γερμανία), το Ίδρυμα S. Carlo Onlus (Ιταλία) και το Κέντρο

Ευρωπαϊκού Συνταγματικού Δικαίου (Ελλάδα).

Μάθετε περισσότερα για τoν σκοπό και τις δράσεις του έργου

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του έργου για να μάθετε περισσότερα
σχετικά με τους συμμετέχοντες οργανισμούς

https://eu-radial.com/el/the-project/
https://eu-radial.com/el/partnership/
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Είσαι εκπαιδευτικός ή εκπαιδευτής και
ασχολείσαι με την κατάρτιση  μειονεκτούντων
εκπαιδευόμενων ενήλικων σε Κύπρο,
Βουλγαρία, Ιταλία, Γερμανία ή Ισπανία; Τότε
ίσως να σε ενδιαφέρει να συμμετάσχεις στην
πιλοτική εφαρμογή του Εγχειριδίου του
Εκπαιδευτή «Εργαστήρια Ανακυκλωμένης
Τέχνης» που θα πραγματοποιηθούν τον Ιούλιο!
Ένα ειδικό εγχειρίδιο για εργαστήρια ανακυκλωμένης τέχνης, το οποίο απευθύνεται σε

εκπαιδευτές, έχει δημιουργηθεί στο πλαίσιο του έργου RADIAL. Το εγχειρίδιο - το οποίο θα

διατίθεται σε έξι γλώσσες στην ιστοσελίδα του έργου - στοχεύει στην ενίσχυση των ικανοτήτων

των εκπαιδευτών ενηλίκων που ασχολούνται με μειονεκτούσες ομάδες σε θέματα που αφορούν

την ανακύκλωση, την επαναχρησιμοποίηση και την επισκευή, τη συνύπαρξη, την Πράσινη

Συμφωνία και τη δημοκρατία. Θα προσφέρει, επίσης, συμβουλές σχετικά με τον τρόπο εργασίας

με ευάλωτες ομάδες και θα παρέχει νέες ιδέες για δραστηριότητες και εργαστήρια σε

πολυπολιτισμικά περιβάλλοντα. Πιλοτικά εργαστήρια, που θα έχουν ως σκοπό την

αξιολόγηση και βελτίωση του εν λόγω εγχειριδίου, θα υλοποιηθούν στις συμμετέχουσες

χώρες. Εάν ενδιαφέρεστε να συμμετάσχετε στα πιλοτικά εργαστήρια, επικοινωνήστε με τον

οργανισμό που διαχειρίζεται το έργο στη χώρα σας για να μάθετε περισσότερα αναφορικά με την

ημερομηνία και το πρόγραμμα της εκδήλωσης. 
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Διακρατικές συναντήσεις εταίρων την εποχή του
COVID-19!
Η εναρκτήρια συνάντηση του προγράμματος RADIAL πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά στις 17

Νοεμβρίου 2020, λόγω της πανδημίας COVID-19 και των περιοριστικών μέτρων που επιβλήθηκαν

σε όλες τις συμμετέχουσες χώρες. Ο επικεφαλής εταίρος, Σύνδεσμος Guarani, φιλοξένησε τη

συνάντηση στο πλαίσιο της οποίας οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να γνωριστούν και να συζητήσουν

για την υλοποίηση του έργου, τα παραδοτέα και τα βασικά σημεία αναφοράς του έργου.  

Η δεύτερη συνάντηση πραγματοποιήθηκε στη Σόφια της Βουλγαρίας τον Ιούνιο του 2021. Η

συνάντηση διεξήχθη σε υβριδική μορφή, καθώς κάποιοι από τους εταίρους παρευρέθηκαν

διά ζώσης, ενώ κάποιοι άλλοι συμμετείχαν διαδικτυακά.  

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι συζήτησαν τα επόμενα βήματα του έργου και πιο

συγκεκριμένα την ολοκλήρωση του Εγχειριδίου του Εκπαιδευτή (IO1) και την ανάπτυξη του

διαδικτυακού μαθήματος Επιχειρηματικότητας για μειονεκτούντες εκπαιδευόμενους (IO2). 

 

Οι εταίροι θα συναντηθούν ξανά στο Μιλάνο της Ιταλίας τον Νοέμβριο του 2021!

https://www.facebook.com/radialproject20/
https://eu-radial.com/el/

